



习近平主持召开企业家座谈会强调

## 推动企业发挥更大作用实现更大发展 激发市场主体活力弘扬企业家精神

新华社北京7月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月21日下午在京主持召开企业家座谈会并发表重要讲话。他强调,改革开放以来,我国逐步建立和不断完善社会主义市场经济体制,市场体系不断发展,各类市场主体蓬勃成长。新冠肺炎疫情对我国经济和世界经济产生巨大冲击,我国很多市场主体面临前所未有的压力。市场主体是经济的力量载体,保市场主体就是保社会生产力。要千方百计把市场主体保护好,激发市场主体活力,弘扬企业家精神,推动企业发挥更大作用实现更大发展,为经济发展积蓄基本力量。

中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁,中共中央书记处书记王沪宁,国务院副总理韩正出席座谈会。

座谈会上,海康威视数字技术股份有限公司董事长、党委书记陈宗年,中国中化集团有限公司董事长、党组书记宁高宁,武汉高德红外股份有限公司董事长黄立,歌尔股份有限公司董事长姜滨,上海品海饭店总经理赵宪珍,微软全球资深副总裁、微软亚太研发集团主席洪小文,松下电器(中国)有限公司总裁赵炳弟等7位企业家代表先后发言,就当前经济形势、保护市场主体、加强科技创新、深化企业改革、吸引用好人才、“十四五”规划建设等提出意见和建议。发言过程中,习近平不时就一些问题同大家深入交流,现场气氛热烈活跃。

在认真听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他表示,经过全国上下共同努力,目前我国疫情防控取得重大战略成果,经济发展呈现稳定向好态势,在疫情防控和经济恢复上都走在世界前列,情况比预料的要好。我们要增强信心、迎难而上,努力把疫情造成的损失补回来,争取全年经济发展好成绩。

习近平指出,市场主体是我国经济活动的主要参与者、就业机会的主要提供者、技术进步的主要推动者,在国家发展中发挥着十分重要的作用。新冠肺炎疫情发生以来,在各级党委和政府领导下,各类市场主体积极参与应对疫情的斗争,团结协作、攻坚克难、奋力自救,同时对疫情防控提供了有力物质支撑。(下转7版)

## 全市领导干部学习贯彻党的十九届四中全会精神轮训班开班

蒿慧杰作开班动员和辅导报告

本报讯(记者 张军亚 实习生 张睿睿)7月21日,全市领导干部学习贯彻党的十九届四中全会精神轮训班开班。市委书记蒿慧杰作开班动员和辅导报告。李思杰、吕岩等在漯市区级领导干部参加。市委常委、组织部部长、市政府党组成员吕娜主持。

蒿慧杰指出,党的十九届四中全会,是向全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标迈进的关键时期召开的一次重要会议,是一次对国家制度和治理体系问题进行开创性研究和系统性解决、具有里程碑意义的会议。当前,疫情防控进入常态化,做好“六稳”工作、落实

“六保”任务进入关键阶段,举办全市学习贯彻党的十九届四中全会精神轮训班暨专题党课,目的就是持续在全市兴起学习宣传贯彻全会精神的热潮,推动全会精神走深走心走实,动员和激励各级党组织和广大党员干部坚定信心、埋头苦干、攻坚克难、奋勇争先,奋力夺取决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的全面胜利,为谱写新时代漯河出彩添彩绚丽篇章作出更大贡献。

蒿慧杰强调,要切实学深悟透,在深化理解把握中坚定中国之治的信心决心。党的十九届四中全会深刻回答了“坚持和巩固什么、完善和发展什么”这个重

大政治问题。全会通过的《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》具有十分重要的现实意义和深远的历史意义。习近平总书记在全会上的重要讲话,为坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化提供了科学指南和根本遵循。要充分认识到中国特色社会主义制度和治理体系是历史的比较和印证、是使命的要求和召唤,倍加珍惜来之不易的成果,进一步增强毫不动摇走中国特色社会主义道路的信心和自豪感,增强坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的坚定性和自觉性。

蒿慧杰指出,要着力抓落实,在推进治理实践中努力书写中国之治的漯河答卷。对我市而言,坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,关键是要持续用力加强基层治理,扎实推进创新与实践,努力走出一条符合实际的城乡基层治理路子,把中央关于国家治理的顶层设计落到实处,为中国之治贡献漯河力量。这是贯彻落实党的十九届四中全会精神的具体实践,是适应经济社会

发展演进趋势的系统改革,是满足人民群众对美好生活新期待的重大举措,是谱写新时代漯河奋勇争先、出彩添彩绚丽篇章的有力保障。推进基层治理,关键要把握好四个“三”、一个“四”。要坚持政治引领、组织引领、队伍引领“三个引领”,强化基层治理保障;要做到问需于民、问计于民、问效于民“三问于民”,确保基层治理有效;要把握治理与发展、政府与社会、守正与创新“三个关系”,实现基层治理协同;要以自治“促进和谐”、以法治“定分止争”、以德治“春风化雨”,通过智治促使“三治”融合“提质增效”。(下转2版)

## 文化西营渐出彩



竞相绽放的花儿与墙上的山水画相互映衬。

本报记者 焦海洋 摄

■本报记者 周鹤琦 通讯员 张帆 村名由来、村景村貌、风土人情……这些不是写在纸上,而是绘在墙上。7月19日上午,记者一走进郾城区孟庙镇西营村,就被一面独具匠心的彩绘文化墙深深吸引。从西营村历史由来,到当下村民生活实景,全都形象生动地呈现在村内民房的外墙上。一墙一景,一景一墙。顺

着西营村柳河支流的古河道路东行,惊喜接连不断:西营村因岳飞抗金在此安营扎寨而得名,因此文化墙开篇便是这一场景;村民家喜添新丁,外墙上便绘制骏马图贺喜;谁家院墙外鲜花怒放、绿树摇曳,便绘制山水画与之呼应……一面面五彩斑斓、有滋有味的生活实景,全都形象生动地呈现在村内民房的外墙上。一墙一景,一景一墙。顺

场,西营村党支部书记李银喜兴奋地说,西营村先后完成了三个自然村主干道和文化广场的硬化、绿化、亮化、美化,排水沟、公厕等基础设施建设也都完成,村内人居环境明显改善。眼下,西营村专门邀请中央美院的专业团队进村创作,努力把村容村貌改善得美如画卷。

采访中记者了解到,今年3月份,孟庙镇以郾城区“五星评定创建红旗村(社区)、全域提升创建示范镇(街道)”活动为契机,全力“摘星”,致力将西营村打造成红旗村,并将此列入全镇年度工作计划。(下转2版)

## 我市启动防汛Ⅳ级应急响应

经市应急、水利、水文、气象、城市管理、农业农村等部门认真会商研判,按照《漯河市防汛应急预案》规定,市防汛抗旱指挥部决定于7月21日上午8时启动防汛Ⅳ级应急响应。

根据市气象部门监测预报,预计21日夜至22日我市将有一次明显降水天气过程,大部分地区有大到暴雨,最大雨强30毫

米~40毫米/小时,局部可能伴有雷暴大风、短时强降水等对流天气。

市防汛抗旱指挥部要求,各县区及成员单位按照相关要求,重点关注城市内涝和农田积水,加强信息报送,做好值班值守,全力做好防汛各项应对工作,确保人民生命安全,最大程度减少因灾害带来的损失。 赵贺龙

## 国家助学贷款政策调整 利率下调还本宽限期延长

近日,教育部、财政部、中国人民银行、银保监会等联合印发通知,从三个方面对国家助学贷款有关政策作出调整:一是助学贷款还本宽限期从3年延长至5年。二是助学贷款期限从学制

加13年、最长不超过20年调整为学制加15年、最长不超过22年。三是2020年1月1日起,新签订合同的助学贷款利率按照同期同档次贷款市场报价利率(LPR)减30个基点执行。

## 国家综合性消防救援队伍 面向社会招录15000名消防员

记者21日从应急管理部获悉,国家综合性消防救援队伍近日面向社会招录15000名消防

员,招录采取网上报名方式,报名时间为7月20日23时至9月30日18时。 均据新华社

## 保就业惠民生 稳住经济基本盘

■本报记者 张俊霞 通讯员 张鹏)今年以来,面对新冠肺炎疫情带来的不利影响,我市认真贯彻落实党中央有关精神和省、市要求,采取有力措施稳岗位、保就业,统筹疫情防控与经济社会发展,全面抓好“六保”工作,坚决落实“六稳”任务。截至6月底,全市实现新增就业29497人,完成年度目标任务的86.76%;共开展补贴性培训2.49万人次;免征企业社会保险费2.85亿元,为全市96家企业累计发放稳岗补贴9530万元,惠及职工32.8万人次。

出台政策措施,促进经济发展。牢固树立“就业是第一民生工程”理念,我市人社部门成立

稳就业工作专班和六个专项工作组,先后推出《新冠肺炎疫情防控期间稳就业促发展10条措施》《做好漯河市疫情防控期间农民工转移就业8条措施》《关于保障服务全市重点项目重点企业复工复产用工的通知》等十余份文件,把服务企业复工复产用工保障和稳就业保就业两篇文章一起做。全市人社系统组织网络招聘会19场,涉及

用人单位2300多家,市公共就业服务网站日均访问量达2900余人次。

创新帮扶举措,稳住就业基本盘。实施就业优先政策,发挥市场配置就业主渠道作用,实施“就业服务不打烊、网上招聘不停歇”的线上招聘行动,做好重点企业用工保障。在企业较为密集的经济技术开发区举办企业用工专场对接会,现场参加企业30

多家,集中发布岗位2700个;春节期间,源汇区人社局紧急协助医疗防护重点企业——曙光健士返岗和新招员工664名;针对公平食品(卫龙食品)用工短缺困难,市、县人社部门联动,解决了其招工1700余人难题。同时,

搜集长三角、珠三角等我市外出务工较为集中企业用工信息,先后组织专列15车厢、专车30余辆次,实现省外转移27万人次、省内转移33万人次。积极引导支持返乡下乡创业,为创业者提供培训、担保贷款、项目扶持等服务,通过扶持创业带动农民工就业。今年以来,新增发放创业贷款6800万元,扶持380人自主创业,带动就业2516人。充分发挥公益岗位兜底作用,对年龄大、身体较弱等外出就业困难人员,(下转2版)

- ★截至6月底,全市实现新增就业29497人,完成年度目标任务的86.76%;免征企业社会保险费2.85亿元,为全市96家企业累计发放稳岗补贴9530万元
- ★今年以来,新增发放创业贷款6800万元,扶持380人自主创业
- ★将6月底前到期的免征中小微企业单位社保费政策延长至12月底

红人特区 5G网红直播电商带货基地  
0395-2333667  
提醒您关注 新闻导读

2 | 要闻  
市区农贸市场全面禁止活禽交易宰杀

6 | 沙澧楼市  
我市“阳光交易”工作全省领先

决胜扫黑除恶收官年  
全国扫黑办智能化举报平台: 12337  
河南省扫黑除恶举报电话: 0371-65884900  
漯河市有奖举报电话: 0395-110 15239567110 (只接受信息举报)  
信箱: lshscejz@163.com  
漯河市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室